

—— 论坛直通车 ——

主场最后一战成冲A关键 河南女排今晚力斗福建

本报讯 今晚,在郑州大学新校区体育馆,河南郑州高新区女排将进行本赛季最后一个主场的比赛,这是全国女排联赛B组倒数第三轮的争夺,对手是福建女排。

目前距离本赛季联赛结束还剩3轮比赛,河南女排的成绩为5胜2负,暂时位居联赛积分榜次席,根据相关规程,获得B组联赛前两名的球队,将获得晋级下赛季A组联赛资格。

晚报记者 秦明伟

刘翔将出席田联年度颁奖

本报讯 据刘翔师傅昨天透露,国际田联将在11月底举行年度最佳颁奖典礼,目前他们已经接到国际田联邀请函,希望他们能以特邀嘉宾的身份出席。

温馨提示

太阳VS爵士 CCTV-5 今日10:00 直播



我想嫁人

何雯娜一心想退役嫁人 喜欢周杰伦型斯文才华

在北京奥运会上的意外夺冠,完全打乱了何雯娜此前已经设计好的人生规划。

这个19岁的福建小姑娘,原本想着自己在奥运会后退役,一年后物色个男朋友,然后嫁人、生子,过上典型的小女人的生活。

但现在,她不仅原先的打算肯定“泡汤”,连物色个男友都变得很难,因为她成了中国体坛时下最红的奥运美女冠军,她跟任何一名男性的接触都有可能引来媒体的大惊小怪。

从陈一冰到廖辉,两个多月时间里,何雯娜的绯闻男友就出现了两个,其实,何雯娜心里压根儿还没有目标人选。

虽然目标人选还没有确定,但何雯娜却很想把自己早点嫁出去,“好像21岁是法定的最低结婚年龄吧,我以前就想着自己在21岁结婚,再赶紧生个孩子,然后把孩子丢给父母带,自己就可以出去玩了。”



好事成三

老公家乡坐上八台大轿 陈中烟台举行第三站婚礼

2008年11月16日,山东烟台栖霞山,全国跆拳道锦标赛冠军车新港在老家再办婚礼迎娶奥运冠军陈中,传统婚礼更具新意。

陈中的丈夫车新港一度给陈中当陪练,现在是北京体育大学的一名教练。此前10月10日,两人在北京甜蜜完婚。10月26日,两人在烟台举办“回门宴”。

上午10时左右,车新港和陈中在村口分别进入两顶八台大轿。一个秧歌队、一个舞狮队和四支锣鼓队伴在两顶轿子的前后左右进行表演。

从临时舞台到车新港新房约五六百米的行程竟然走了一个多小时。一位姓程的村妇说,这是她见到过的最热闹的婚礼。另一位妇女说:“车新港有本事,娶了一个奥运冠军,当然要热闹一下,这也是全村人的喜事!”



丝袜蒙面

模特清一色肉色丝袜罩脸 鸟巢奥运服装展太“雷人”

“不行,不行,这太不行了。”昨天,一名购票参观鸟巢的游客,看到场地中心的“2008奥运会、残奥会开闭幕式服装道具展”后,连连摇头叹息。

记者昨天进入鸟巢内部,看到主场地的三个角落布置了三片服装展览区,每片展览区都站立了数十个身着开闭幕式服装的模特,一共有100多个模特。

刚接近西南角的展览区,记者就听到一位女士嘀咕:“怎么脸上都蒙了丝袜呢?”记者看到,不论是开幕式节目“论语”中的孔子三千弟子、“丝路-下西洋”的船手,还是“地球跑”的彩色人、打太极的白衣人,也不论男模特还是女模特,清一色都是丝袜罩脸,看不清五官。

“很不雅观,太没美感。感觉和鸟巢很不相符。”一名中年男游客告诉记者。有游客不客气地嘲讽道:“搞得像劫匪一样。”

本组撰文 林峰

广告服务热线:紫荆山路站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 投诉监督热线:63330302 广告代办点招商热线:63396000

胃肠检查不插管 本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%。胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活...

“骨关节病”只让治一次 不花冤枉钱 特大优惠最后两天 买7送2 12送4 20送10。骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”主要是关节软骨的退行性变,对关节的保护作用降低...

治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器 华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。

河南省直第三人民医院 (豫)医广[2008]03-04-075号 河南省直第三人民医院是全民所有制综合医院,设有:预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、国产期保健专业、儿科、儿童保健科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤病专业、精神病专业、肿瘤科、中医科、急诊科、麻醉科、医学检验科、医学影像科,节假日不休息。

改善视敏度 请用 国药花复明 北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参锌胶囊,根据“激活肝肾,濡养眼球”治花抗衰系统理论,采用中西医双向结合的治疗方法...

静脉曲张 静脉炎 老烂腿 半价治疗 同济医学研究院郑州同济医院依托科研优势,采用国际领先技术:“微创介入高压灌注冲击疗法”治疗静脉曲张、脉管炎、老烂腿、一般疼痛当日缓解...

温柔一小刀 告别大脚骨 郑州同济医院 你正在忍受一双合脚的鞋子而东奔西走?健康美丽从这里开始。11月10日-11月20日举行大型会诊 会诊期间...